

КАКОЙ ВОДИТЕЛЬ НЕ ЛЮБИТ БЫСТРОЙ ЕЗДЫ? ОСОБЕННО КОГДА «ПОД КАЙФОМ» (3-я стр.).

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 59 (8892)

Суббота, 28 марта 1998 года

В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Демократия по ЕСовски

Сургутские акционеры РАО «ЕЭС России» получили по почте заказные письма из Центрального московского депозитария с бюллетенями для голосования на внеочередном собрании акционеров, которое состоится 4 апреля 1998 года.

Предыстория внеочередного собрания многим акционерам знакома - конфликт между советом директоров во главе с Дьяковым и новым председателем правления Борисом Бревновым. На внеочередное заседание акционеров выносятся девять вопросов - избрание счетной комиссии, внесение изменений в устав общества и положение о совете директоров, о досрочном прекращении полномочий членов совета директоров, его председателя и ревизионной комиссии, а также их избрания.

Фамилии, внесенные в бюллетень для голосования по вопросу об избрании счетной комиссии,

многим акционерам ничего не говорят. А вот список кандидатов в совет директоров - это целый звездный олимп: Анатолий Чубайс, Александр Лившиц, Борис Бревнов, Евгений Ясин, Егор Гайдар, ну и, конечно, хорошо известный всем нам Валентин Боган - генеральный директор «Тюменьэнерго».

Бюллетени, списки кандидатов и новая редакция статей устава и положения о совете директоров - это вся информация, которую получили акционеры по почте. С остальными материалами депозитарий вежливо предлагает ознакомиться по московскому адресу.

Есть и другая проблема, ставя-

щая под сомнение демократичность проведения досрочного акционерного собрания. Документы были направлены акционерам из депозитария 5 марта, то есть за 30 дней до собрания, как предполагает закон об акционерных обществах. Но согласно штателям в Сургут заказные письма прибыли 21 марта, то есть спустя 16 дней.

Это значит, что сургутские акционеры, желающие самостоятельно участвовать в заочном голосовании, не смогут воспользоваться правом голоса. Не успеют. А шансы принять участие в голосовании, скажем, дальневосточных регионах, вообще ничтожны. В этих условиях акционеры вынуждены делегировать свои голоса доверенным лицам, как правило - первым руководителям предприятий РАО.

Реально принять участие в голосовании смогут только владельцы акций, географически приближенные к Москве.

Алексей НОСИКОВ.

Над символикой университета работают профессионально

Местные поэты, представляющие литературное объединение «Северный огонек», на этой неделе встретились с ректором Сургутского государственного университета Г.И.Назином.

Руководитель вуза, рассказав о его жизни, о предстоящем пятилетии с момента открытия, предложил стихотворцам написать стихи для университетского гимна. Попытка создать это произведение своими силами не удалась - решили, что справиться с этой задачей смогут лишь профессионалы.

Автору, победившему в конкурсе, обещано вознаграждение в размере одной тысячи долларов.

И если стихи окажутся достойными, то они будут положены на музыку известным композитором Г.Гладковым.

Параллельно продолжается работа над гербом университета. Элементы, составляющие его, вроде бы вырисовываются - теперь их нужно соединить воедино. Над символикой вузу активно трудятся как преподаватели, так и студенты.

Зоя СЕНЬКИНА.

К нам прибыл генерал

Вчера наш город посетил начальник управления по борьбе с незаконным оборотом наркотиков МВД РФ генерал-лейтенант Александр Сергеев.

А.Сергеев был в Сургуте проездом - он участвовал в работе конференции «XX век против наркотиков», проходившей в Нефтеюрганске. Генерал-лейтенант оз-

накомился с работой Сургутского УВД и посетил собачий питомник.

Лев ЗАКРИЛКИН.

Тарифы будут расти

Как ни печально констатировать, но тарифы на пользование телефонной связью будут расти.

Губернатором Ханты-Мансийского округа Александром Филиппенко подписано распоряжение, согласно которому в течение двух лет тарифы для предприятий всех форм собственности и частных абонентов будут постепенно уравнены.

В этом году часть городов округа перейдет на почтовую оп-

лату за пользование телефонной связью. Сургут в утвержденном списке городов стоит одним из последних, но, как бы то ни было, с 1 июня 1999 года время бесплатных разговоров будет ограничено определенными рамками.

Ольга БЕРШАНСКАЯ,
«Радио-Мост».

28 марта ночью и днем без существенных осадков, ветер юго-западный, 10-11 метров в секунду. Температура ночью -20-22 градуса, днем -8-10 градусов.

29 и 30 марта небольшой снег, метель, ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -5-10 градусов, днем +2-3 градуса.

30 марта до -10 градусов.

Самая низкая температура 28 марта была зафиксирована в 1980 году (-26,6 °С), самая высокая - в 1951-м (+8,7 °С).

ВОСХОД СОЛНЦА ЗАХОД СОЛНЦА

28 марта - 10 29 марта - 19:59

30 марта - 7:10 30 марта - 20:01

31-го - 7:05 31-го - 20:03



по сведениям Сургутского гидрометеобюро

ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДАЖУ

КОМПЛЕКТЫ ПОСТАВЛЕННОГО ВЕЛПЯ
2-, 1,5-спальные - 70-75 руб.
Сейфы с/с - 9 руб., х/х - 19 руб.
РЫБЫ с/м, карп - 8 руб.
сельдь с/м - 5 руб.
КУРЫ (Россия) - 12 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

Как сообщили нам в ОВИРе, возникли небольшие изменения для отдельной категории желающих оформить заграничный паспорт.

В частности, это касается неработающей части населения, которой с первого апреля анкеты для оформления загранпаспорта необходимо заверять не по месту жительства (ХЭУ, РЭУ), как это было раньше, а в ОВИРе непосредственно при сдаче уже готового пакета соответствующих документов. К последнему при этом необходимо присоединить еще и свою трудовую книжку.

Елена СОЛОМИНА.

НЕ ЗАБУДЬТЕ
в ночь с субботы на воскресенье
перевести стрелки
ваших часов на
ЧАС ВПЕРЕД
на «петнее» время.

БОГАТАЯ СТРАНА, ГДЕ СЫТЫ ЛЮДИ

Постоянные покупатели фирменного магазина МПСХ «Северное» находятся в более выигрышном положении, чем остальные. Они приобретают исключительно первосортные продукты: мясо - только что освежеванное, огурцы - прямо с грядок. Производится все это на Сургутском сельскохозяйственном предприятии.

Как всегда в марте, уже на протяжении многих лет, в тепличном комплексе приступили к сбору урожая огурцов. Первая продукция уместилась в одних руках - всего было получено в середине месяца два килограмма.

А теперь с каждым днем сбор становится полноценное. Скоро конкурентам придется в срочном порядке сбывать цены на огурцы - привозной товар свежестью не отличается, прогнивает местному.

Отголоски зимы с крепким морозом заставили волноваться и директора МП «Северное» В.Н.Герасимца, и тепличниц. Но все обошлось: плантации под стеклянными крышами угрозы он не представлял - за температурный режим тут особый контроль. Плюс двадцать пять градусов в теплице, закрепленной за З.А.Никитиной, а слушается, что до сорока доходит. К тому же здесь высокая влажность.

Солнце проникает в каждый уголок, зеленые лианы, поднявшиеся выше человеческого роста, вбирают яркий свет и тепло. Где-то в зарослях журчат воды, рассасываются дождем.

З.А.Никитина работает в этой теплице четырнадцать лет, урожаи всегда получает неплохие. Почти столько же трудится в хозяйстве ведущий агроном И.И.Друмова.

Каждый клочок земли стараются использовать с толком, и не только той, что закрыта со всех сторон, но и уличное, межтепличное пространство. Там летом выращивают укроп, редис, капусту, ревень, цветы...

Экспериментами тут не занимаются, обираются те сорта культуры, которые испытаны, дают много плодов. В прошлом году, по словам Виктора Николаевича, собрали более 400 тонн овощей, нынешние планируют вырастить на сто тонн больше. А бывало, что и шестьсот тонн собирали. Реализуют продукцию как через фирменный магазин, так



и другие торговые точки, поставляют ее комбинату школьного питания, в детские дошкольные учреждения. Качество регулярно проверяется в санэпиднадзоре - даже к концу сезона оно остается прекрасным: содержание нитратов не достигает ПДК, потому что с удобрениями тут не перебарщивают, соблюдают меру.

Руководитель хозяйства, откликаясь на события, связанные с отставкой правительства, едва сдерживает гнев: посевная начинается, а о земле не сказано еще ни слова - политики погрязли в своих играх и интригах.

- Богатый будет страна тогда, когда в ней будут сыты люди, - говорит В.Н.Герасимец. - А в отставку должен уйти один человек - президент.

Но это сказано между прочим, потому что работники сельского хозяйства привыкли делом заниматься, а не дискутировать: земля-корнилица хозяев любит, на их заботу отзываются. А от всех этих распри она уже устала...

Зоя СЕНЬКИНА.
Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Сургут - не Атлантида

Создана комиссия по подготовке к паводковому периоду.

Вообще-то, как сказали в Сургутском ГОИЧ, паводок для города не страшен в силу его благополучного расположения. Еще раз в истории Сургута затоплений не было. Тем не менее комиссия проведет ряд «формаль-

ных» мероприятий. Главной же задачей является вывозка снега с территории города и чистка канализационных люков, чтобы талые воды не обратились в потоп.

Евгений РОДИОНОВ.

КАЛЕЙДОСКОП

СИТУАЦИЯ У НАС СТАБИЛЬНАЯ - КРИТИЧЕСКАЯ

И СНОВА ПРО ШАХТЕРОВ

На конец марта задолженность по зарплате шахтерам превысила 1,2 млрд. деноминированных рублей, причем пятую часть из этой суммы недополучили инвалиды шахтерского труда и семьи погибших шахтеров. Ситуация на угольных предприятиях является критической. Добыча угля за последние два года снизилась почти на треть, закрыто более половины предприятий, а ввод в эксплуатацию шахт-новостроек не компенсирует выбывающие мощности.

ПЛАН ЕЛЬЦИНА-ХАСИМОТО ПО НРАВУ НАШИМ БИЗНЕСМЕНАМ

Токио с двадцати четвертого марта значительно упростило выдачу виз российским бизнесменам в качестве «одной из мер памяти Ельцина-Хасимото». Срок выдачи сокращается до трех дней. Кроме того, российские предприниматели, которым приходится по деловому необходимости часто посещать Японию, смогут теперь получать многократную визу сроком на один год.

ПОЛНОЕ ВЗАИМОПОНИМАНИЕ

Крупнейшая российская нефтяная компания «Юкос» и ведущая в мире американская компания по оказанию нефтепромысловым услуг «Шлумбергер» подписали во вторник в Нью-Йорке меморандум о взаимопонимании, который предусматривает пятилетнее сотрудничество в области нефтепромыслового сервиса. В результате чего «Юкос» получит доступ к последним достижениям в области нефтепромысловых услуг и существенно сократит затраты на нефтедобычу.

И СЕБЕ НЕМОЖКО...

Серии обысков проводятся в рабочих кабинетах и на квартирах руководителей акционерного общества «Челябинское авиапредприятие». Санкции на подобные действия были даны прокурором в связи с возбуждением уголовного дела по фактам незаконного расходования бюджетных средств, выделенных на строительство взлетно-посадочной полосы и реконструкцию аэропорта. Финансирование этих масштабных работ проходило через частную фирму АОЗТ «НЭК», руководящие должностями в которой принадлежали генеральному директору АО «Челябинское авиа-предприятие» и дочери экс-губернатора области.

НА КУБАНИ РАЗГУЛ МИКРОБОВ

Сложная санитарно-эпидемиологическая обстановка складывается в недавно пострадавших от наводнения районах Кубани. Там в результате стихийного бедствия подтоплено более 22 тысяч жилых домов, под водой оказалось более 450 тысяч гектаров сельскохозяйственных угодий.

Взятые в отдельных местах проб воды показали высокую концентрацию болезнетворных микробов. Эпидемиологическая обстановка осложняют скопившиеся на сухих участках грызуны, мыши и крысы. Из-за резкого ухудшения качества воды санитарно-эпидемиологические службы города советуют населению отказаться от использования из открытых источников.

ВСТУПILI В ОПАСНЫЙ ПЕРИОД

Ученые, следящие за соленчной активностью и процессы водобмена в Атлантике, считают, что сейчас наблюдаются все признаки, обычно предшествующие наводнению в рай-

оне Балтийского моря. По их мнению, мы уже вступили в этот опасный период, и повышение уровня воды может произойти в любую осень до 2010 года.

ДОЛГИ РАСТУТ

Задолженность по оплате труда в феврале этого года в РФ увеличилась на 20,9 процента и по состоянию на первое марта достигла 7 миллиардов 636 миллионов рублей.

Если же взять суммарную задолженность по заработной плате предприятий всех форм собственности, то в феврале она увеличилась на четыре процента, достигнув 50 млрд. 132 млн.

ОСЧАСТИЛИВАЛИ

Одним махом китайские власти осчастливили 40 тысяч женщин. Именно столько жен получили по решению иммиграционной службы КНР приоритетное право на получение выездного разрешения в Сянган; на территории, возвратившейся в прошлом июле под юрисдикцию Китая, проживают их мужья.

Их счастье понятно. Сами они вновь обретают мужей, их дети - отцов. Но далеко не все сянганские мужчины ради такого поворота. Треть из них, если не больше, были женаты на сянганках до командировок и умоляли об этом при втором браке на материке. Рассчитывали выйти сухими из воды двоеженства за счет иммиграционных пре-пон.

«ЧЕСОТКА» ПОДВЕЛА

Результаты экзаменов на диплом о среднем образовании в трех школах для девушек в районе Меру, Центральная провинция Китая, были аннулированы в связи с эпидемией... «чесотки».

Наблюдавшие за порядком в экзаменнонных классах инспекторы с первых же минут отметили, что у многих девушек началась «чесотка». Они непрестанно лихорадочно терпели и часами бедра и груди. Как выяснилось, так они сверяли правильность ответов со «шпаргалками», которых предварительно испали части своего тела. Списывание оказалось практически поголовным: в школе Консулата «отличились» 100 девушек, в Тимау - 107, в Муджуа - 50.

В целом в этом году в «чесоточный список» национального совета по проведению экзаменов попало около 100 школ страны.

А МУЖЧИНЫ

**ПРОСЯТ УДАЛИТЬ ИМ
ЖИРОВЫЕ ОТЛОЖЕНИЯ**

65 процентов пластических операций Соединенных Штатов, как свидетельствуют данные Американского общества пластической и восстановительной хирургии, приходится на пациентов, чей уровень доходов не превышает 50 тысяч долларов в год. Причем линьвина доля американцев, ложащихся под нож косметолога, мотивирует свое решение стремлением выглядеть на рабочем месте свежим и бодрым и связывает изменения в своей внешности с возможностью получить про-движение по службе.

Общее количество подобного рода операций возросло с 179 тысяч в 1992-м до 480 тысяч в прошлом году. Наибольшая часть из них приходится на изменение формы губ - в 97-м к этой операции прибегли порядка 150 тысяч человек. На втором по популярности месте оказалась увеличение размеров груди, за которым к помощи эскулапов обратились более 122 тысяч женщин. Мужчины же в основном, как рассказывают медики, требуют избавить их от излишних жировых отложений.

По информации ИТАР-ТАСС.

Взятые в отдельных местах проб воды показали высокую концентрацию болезнетворных микробов. Эпидемиологическая обстановка складывается в недавно пострадавших от наводнения районах Кубани. Там в результате стихийного бедствия подтоплено более 22 тысяч жилых домов, под водой оказалось более 450 тысяч гектаров сельскохозяйственных угодий.

Ученые, следящие за соленчной активностью и процессы водобмена в Атлантике, считают, что сейчас наблюдаются все признаки, обычно предшествующие наводнению в рай-

ТАКОЙ ВОТ БИЗНЕС

СВОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ

Челнок - еще одна отмирающая профессия. Но наши не пропадают! Брокеры, дилеры, менеджеры - новых профессий разверзлись за последние времена столько, что даже непонятно, с чем какую едят.

Среди всего этого членок - затягивание, суть которого уже объяснять никому не надо. И наши близлежащие дальнезарубежные соседи давно уже подметили эту новую неподобранчивость бывших советских и даже по-соседски выстраивают соответствующим образом свою экономику. Польша, Турция и Китай теперь производят американские сигареты, итальянские джинсы, чешскую бижутерию и так далее, вплоть до немецких помповых ружей. Спрос рождает предложение, а спрос у нас большой, головной и, как и раньше, бесконтактный.

Конечно, грех было бы валить все на перестройку - мол, обищал народ, вот и тронулся. Традиции, господа. Великий членок Афанасий Никитин в погоне за сверхприбылями упил аж за три моря. Стонут, корячатся, надираются, но тащат.

Не знаю, какими окольными путями дошел до жизни такой Афанасий Никитин, а вот моя приятель Саша Андреев окончил художественное училище по классу резьбы по дереву. Не знаю, может, так называемые новые русские что-то и понимают в бизнесе, но с культурой у них пока еще слабовато. В зоне этого не предаются. Словом, профессия Саша так и осталась невостребованной. Богатым коммерсантам это не нужно, а у государства хватает денег только на постоянные перестройки «Белого дома». Пришло переквалифицировать в членки.

Начинал с малого. Приезжал из-за границы, друзья, давали товар на реализацию. Реализовал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос. Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подмосковный креативный подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Потом сам начал ездить. Это уже другая история. Скорее надобился заграничный паспорт, где его взять? Через ОВИР долго, через МИД - дорого. Бы ручил один предпримчивый подвал. Толкался по рынкам, присматривался к ценам, научил горячо, изучал спрос.

Такая вот: одного нашего членока югославы прижали аж в салон магазина. Отобрали две с половиной тысячи долларов. Потом пообщались: если приведешь всю группу, возвратим тебе деньги назад. Он привел, денег ему хотелось. Группу добросовестно обобрали, но вместо вознаграждения еще дали по шее. За предательство. И пожаловалось некому, до Бога высоко, и тот у них в Турции мусульман, а до родной Петровки далек.

Конечно, полицию в Турции уважают. Полицейских боятся даже самые отъявленные мафиози. Но полиция предпочитает «русские» дела не вмешиваться. В ближайшем участке разобранную группу только внимательно выслушали, сочувственно поклоняясь языком и отправили восвояси.

Для членника дорога - самое лучшее время поездки, а может, и всей его жизни. «Там» членок работает. Бегает, суетится, досаждает подшефные, выжимает из своих кровных зелененьких максимальную плотность товара. «Там» он тоже бегает. Продаёт, впаривает и влюблывает остатки. Тоже занят по уши. Только и отдохнуть что в дороге. Выпить водочки и развеселиться. Пыт, конечно, немерено.

В свою первую ходу Саша попал в переделку. Летели на самолете, преобладающее большинство в салоне - членки. Выпили начали еще в аэропорту, а когда самолет начал вырываться на взлет, в хвосте салона уже разгорелась драка. Створдесса, попытавшаяся вмешаться, была откровенно послана. Пожалела жаловаться пилоту. Тот, видимо, бывший военный летчик, решил дела по-своему. Лег на бореев разворот и пошел вверх под углом почти в девяносто градусов. Вся остальная часть пути даже самые пыльные пассажиры вели себя нежно... Но сейчас самолеты остались в прошлом. Во-первых, дорого, а во-вторых, аэропортовская таможня пошлини установила такие, что плакать держись. Съезжают виско-прибылью от поездки.

Поездом теперь, только поездом. Из Турции в Болгарию на автобусе, а там начинается утрамбовка вагонов. И таможня...

Все-таки радует одно: что за границей мы еще иностранцы граждане достаточноуважаемой державы. Через болгарские, румынские границы членки проходят без особых задержек. Тут сунуши блок «Мальбар», здесь - бутылочки виски или какую-нибудь бокфотку. Основные неприятности начинаются в бывших наших республиках. Мало того что здесь таможня голодная, она еще и злая. Тут блоком сигарет не отдалась.

Самой свирепой считается таможня молдавская. У них свои правила, а попросту беспредел, как правило каждый раз новые. Как в известной дурдаковой игре в числа, где тот, кто называет число вторым, обязательно выигрывает - он просто прибывает к предыдущей цифре по единичке.

Таможенник все-таки тоже человек. Это - первое правило для членника, которое не хочешь, а соблюдать надо. Мало ему сунуть 200-300 долларов - с по-клончиком надо, с подхвачем, проявляя всяческое уважение и подмахивая хвостом. Пока поезд дотягивает до Москвы, хвост уже помят и поясница от поклонов отваливается. Тоже часть работы.

А приехали - пошла беготня по рынкам. Потом с деньгами опять в поездку. И так по кругу, пока не... Пока что?

Николай РОШИН.
«Глобус».



ГКАД «Стройтель»

В рамках проведения праздничной недели, посвященной весеннему каникулам, 28 марта в 12 часов состоится детский спектакль «Подводная история», по окончании которого детям можно будет весело провести время на дискотеке. Стоимость билета - 25 рублей.

29 марта в 18 часов - закрытие праздничной недели «Ура! У нас каникулы!». Всех школьников приглашают на конкурсное шоу-программу «Пеппи на острове Веселый». Дискотеку и сладкий стол гарантим. Билет стоит 65 рублей.

3 апреля в 19.00

приглашают на развлекательную юмористическую программу «Каламбур-98», где вас ожидает... А впрочем, это спортивный!

Если вам не чуждо чувство юмора и улыбка - ваша постоянная спутница, то веселое настроение на этом вечере вам обеспечено. Стоимость билета - 200 рублей.

ЦКИД «Камертон»

28 марта в 11 часов «Весенний политеатр» - выступление студии спортивного бального танца ЦКИД «Камертон». Вход платный - 15 рублей.

29 марта в 14 часов будет проводиться третий отборочный тур музыкальной конкурсной программы «Атас», в конце которой состоится дискотека. Вход по билетам. Стоимость одного - 25 рублей.

АК «Энергетик»

29 марта в 10 утра - прорывы русской зимы «Улетай, Зима-кручиня». Вас приглашают прогуляться по торговым рядам, а в 11 часов посмотреть театрализованное представление «Петрушкин балаган» с концертом, играми, аттракционами и прочими другими вкусными вещами.

ДК «Нефтехимик»

29 марта также проводят праздник сезона «Прощади сибирской зимы», начало которого в 10 часов. Час спустя начнется получасовое балаганное представление «Как Иван-дурак царевичем стал». А затем - сказке конец, празднику начало: Зима с Весной устраивают забавы.

В 12 часов молодцы сибирских продемонстрируют свою удару, состязаясь в аттракционах на канате, столове, ходулях и в меткой стрельбе.

В 13 часов - разыгрыши, сюрпризы.

В 14 часов - конкурс гармонистов и чащечников.

30 марта в 19 часов заседать начнет джаз-клуб. Вход платный, билеты в кассе дворца. Справки по тел. 46-24-67.

31 марта в 19 часов начнется концерт татарской эстрады гостей из Казани.

Авто-Ревю

- Сейчас в моем подчинении немногим более двухсот человек, что в два раза меньше, чем необходимо для такого насыщенного автотранспортом города, как Сургут, - рассказывает капитан милиции Разуваев. - В состав батальона входит руководство, дежурная часть, пять рот ДПС, группы разыска и дознания, которые занимаются расследованием дорожно-транспортных происшествий. Каждая из рот имеет свои задачи. Одна из них, к примеру, обслуживает дороги района, другая - контрольные посты милиции.

- Понятие «рота» довольно отвлечено, нельзя ли поконкретнее узнать, сколько экипажей ежедневно выезжают на автодороги?

- В среднем в обычный день в городе работает восемь экипажей, а на дорогах района - семь. Этого, конечно, недостаточно, ведь протяженность только одной дороги от переправы на Нефтеюганск до Новофедоровки свыша ста километров. Личный состав двух наших рот обслуживает город и район круглосуточно, а смена инспекторов длится 12 часов. В последнее время уже на протяжении трех месяцев мы находимся на усиленном режиме, что связано со сложной криминальной обстановкой в нашем регионе.

- Обстановка сложная, а инспекторы не хватает, в чем же причина? Негде набрать дополнительные кадры сотрудников или люди не хотят идти на службу в милицию?

- С желающими поступить на службу проблем нет - сами знаете, какие в городе происходят сокращения на предприятиях. Так что нам есть из кого выбирать, а выбрав, мы проверяем человека в деле, для чего прикрепляем к нему наставника. Вопрос упирается в другое. Нас содержит бюджет города, а там нет денег на увеличение штата сотрудников ГАИ. Поэтому и приходится закрывать все бреши усиленным режимом работы, что негативно оказывается как на общем положении дел, так и на деятельности инспекторов. Люди сутками не бывают дома - отсюда неурядицы в семье, разводы. Одно хорошо, что денежное содержание, пусть и небольшое, город выплачивает регулярно.

- Александр Геннадьевич, отставая 12 часов на посту, инспектор...

- Не «отставая», а отслужив... - поправляет командир батальона. - Ведь за это время он осуществляет надзор за дорожным движением, при этом выявляет и пресекает нарушения ПДД, а также участвует в охране общественного порядка в борьбе с преступностью.

- Согласен, отслужил такое время, инспектор, естественно, устает, а тут еще водитель, тоже уставший после работы, слово за слово - вот и конфликт. Такая ситуация возможна? И вообще, как себя каждый из них должен вести? В Америке, к примеру, если полицейский останавливает водителя, то последний обязан положить руки на руль и сидеть, не двигаясь, в машине, а у нас?

- У нас таких строгостей нет, но определенные правила, конечно, должны соблюдаться. Инспектор обязан, остановив машину, подозворовать с водителем и представиться ему. После этого он вправе проверить документы. Водитель при этом может оставаться в салоне автомобиля.

Если сотрудник ГАИ предлагает водителю показать машину, открыть багажник, то последний должен из нее выйти и выполнить это требование.

Кроме того, инспектор ГАИ может производить проверку водителя на алкогольное или наркотическое опьянение. Это должно осуществляться в присутствии двух свидетелей. Если водитель отказывается от такого тестирования, то об этом составляется протокол и его доставляют для осмотра в медицинское учреждение. Все свои действия сотрудник Госавтоинспекции обязан производить вежливо, соответственно, и водитель тоже должен быть вежливым.

- Это в идеале, но бывает и так, что при разговоре возникает перебранка, а там и кое-что похлеще. Как быть водителю, если грубым оказался инспектор?

- Любой гражданин вправе пожаловаться на действия инспектора ГАИ. Если последний действительно окажется виноватым, то его зависимости от допущенного проступка ждет лишение премиальных, наказание в дисциплинарном порядке, суд, чести,увольнение. Недавно, к примеру, мы разбрали нетактичное поведение одного инспектора ДПС по отношению к женщине-водителю. Виновный понес дисциплинарное наказание.

- **А если грубияном был водитель?**
- Тогда на основании ст. 319 УК РФ он будет привлечен к уголовной ответственности. За это хам может быть наказан штрафом в размере от 50 до 100 минимальных размеров оплаты труда или понесет иное, предусмотренное законодательством наказание.

- **Охарактеризуйте, пожалуйста, дорожную обстановку в нашем регионе.**

количество. Сейчас же денежные штрафы не оказывают такого воздействия.

- **Некоторым наших читателей из числа водителей интересует такой вопрос. За что могут поставить автомашину на штрафную площадку, сколько стоят сутки ее содержания там и каков порядок выдачи задержанного транспорта?**

- Постановка автомототранспортных средств на платную автостоянку произ-

РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

НЕ ТАК СТРАШНА ГАИ, КОГДА РАБОТАЕТ ПО ПРАВИЛАМ



В редакцию поступают много вопросов, связанных с работой Госавтоинспекции.

Ответить на некоторые из них мы попросили командира батальона ДПС ГАИ УВД Сургута и Сургутского района капитана милиции Александра Геннадьевича РАЗУВАЕВА. Офицер служит в Госавтоинспекции уже восьмой год. После армии сержант-пограничник поступил в Тобольский учебный центр Управления внутренних дел Тюменской области и прошел после этого все служебные ступени от инспектора дорожно-патрульной службы до командира батальона. Первое, что бросилось мне в глаза в кабинете Александра Геннадьевича, - лежащие на его рабочем столе книги: «Комментарии к Правилам дорожного движения» и «Наставление по дорожно-патрульной службе ГАИ». Именно эти документы и регламентируются в основном вся служебная деятельность батальона. А что же это такое, батальон ДПС? С этого вопроса и началась наша беседа.

- Как я уже отмечал, Сургут - очень автобиленасыщенный город. Сейчас здесь на учете состоит свыше 115 тысяч автомашин, в то время как дорожная сеть не рассчитана на такое количество. Поэтому и обстановка на дорогах очень напряженная, да и водители наши не всегда соблюдают правила. К примеру, за прошлый год в Ханты-Мансийском автономном округе было выявлено 430 тысяч случаев нарушения ПДД, из них около 200 тысяч выявили сотрудники нашей автоинспекции.

По-прежнему много любителей прокатываться за рулём в нетрезвом состоянии, и, к сожалению, здесь наблюдалась тенденция к росту. В 1996 году за этот проступок сотрудниками ГАИ были задержаны 3670 человек, в прошлом - 4070 водителей. В этом же году если такой уровень пьянства за рулем, который зафиксирован за два первых месяца, сохранится, то результаты будут еще выше. Людей не пугает даже такая мера наказания, как лишение на 12 месяцев водительского удостоверения.

Некоторые водители не соблюдают скоростной режим, на это нарушение приходится 13 процентов от общего числа, еще 20 процентов игнорируют дорожные знаки.

- **Может ли нарушивший правила дорожного движения и остановленный инспектором рассчитываться за выписанный штраф по протоколу на месте, «живыми деньгами?** А если так, то не создает ли это предпосылок к взяточничеству?

- Все расчеты должны осуществляться, подчеркиваю это, только через сберегательную кассу. В последнее время мы практикуем такой порядок: если водитель опротиван на месте, то ему предоставляетсѧ возможность заплатить штраф в сберкассе, вернуться к этому инспектору, показать ему квитанцию об уплате и забрать свои документы, если он не имеет задолженности перед ГАИ. Это позволяет избежать ненужной волокиты и лишних очередей в здании автоинспекции.

- **Как, на ваш взгляд, повлияла на дорожную обстановку отмена балльной системы?**

- Я считаю, что это было сделано зря. Штрафные баллы как-то сдерживали водителей, и те боялись лишиться удостоверения при достижении определенного их

входится на основании ст. 245 Административного кодекса - управление без водительского удостоверения; документов на машину; управление технически неисправным транспортом, включая рулевое управление, тормозную систему; эксплуатацию транспорта без государственных номеров и управление в нетрезвом состоянии. Если устраниются эти причины до задержания, пока инспектор составляет протокол, то машина возвращается водителю.

За сутки содержания автомобиля на такой стоянке взимается плата в размере одной минимальной заработной платы за легковой автомобиль.

- **Сколько времени может находиться автомобиль на такой стоянке и были ли случаи, когда владелец машины не забирал свой автомобиль ввиду того, что не в состоянии оплатить его длительное пребывание там?**

- На штрафплощадке машины могут находиться до шести месяцев, после этого они передаются в налоговую инспекцию для реализации.

- **Даже десять дней, помноженных на минимальную зарплату, - это почти 900 тысяч «старыми» рублями. Выходит, чем дольше срок нахождения там машины или чем больше машин «ревствуют», тем выгоднее ГАИ?**

- Порядок оплаты и хранение автомототранспортных средств, задержанных ГАИ и помещенных на штрафную площадку, определяется постановлением мэрии города Сургута №106, и на основании его деньги перечисляются в городскую казну. Нет у нас, как некоторые считают, никаких планов по выявлению нарушителей или по сбору штрафов.

- **Александр Геннадьевич, как раньше говорилось, люди должны знать своих героев. Наверное, и в вашем батальоне есть лучшие сотрудники?**

- Конечно, есть. Это инспекторы ДПС Б.Бесприновы, И.Шевченко, В.Гаврилов, С.Соломатов, А.Калыко и многие другие. За плечами у каждого из них уже не по одному году службы, и я надеюсь, что таких мастеров своего дела в батальоне будет еще больше. Это в интересах как службы Госавтоинспекции, так и всех водителей и пешеходов города.

На снимке: командир батальона ДПС капитан милиции А.Разуваев.

КАТАФОТ

ТУШИНСКАЯ «ТОЙОТА»

Положительно решился вопрос о производстве микроавтобусов «Тойота» на Тушинском машиностроительном заводе в Москве. Разногласия только в отношении годового выпуска: японская сторона считает, что достаточно 2 тысяч машин, правительство Москвы настаивает на 10 тысячах. Первый автомобиль будет собран уже в конце этого года.

«АВТОВАЗ» РАСПЫРИЕТ ПРОИЗВОДСТВО

Президент АО «АвтоВАЗ» Алексей Николаев подписал распоряжение о преобразовании в автосборочный завод Оптынно-промышленного производства. До сих пор здесь собирали около 8 тысяч машин в год, а в 1999-м должны выйти на уровень 30 тысяч. Для этого будут смонтированы четыре конвейерные линии, новые робототехнические комплексы, и другое современное оборудование. Новый завод займет сборкой наиболее дорогих моделей - динобазовых «Нив», «Самар-2» (ВАЗ-2115), лимузинов «Консул» и минивэнов.

СРЕДНИЙ ГРЕК МЕЧТАЕТ О «ДЕСЯТКЕ»

Греческая фирма «Лада-Хеллс», занимающаяся продажей продукции АО «АвтоВАЗ», возлагает большие надежды на «десятку» модель. В Греции ее намерены продавать не дороже \$12000, модификация 21106 с 2-литровым двигателем «Опель» - примерно за \$30000. «Это самая машина, которую ждет средний грек, мечтаящий о большом, семейственном, мощном, безопасном и недорогом автомобиле», - уверяет представитель маркетинговой службы фирмы.

Пока же у средних греков популярностью пользуются «Нивы», оснащенные 1,7-литровым двигателем. Здесь их продают трех вариантов по цене около \$15000.

ДАГЕСТАНСКАЯ «ГАЗЕЛЬ»

Сборочное производство автомобилей семейства «Газель», пользующихся спросом в странах Закавказья и Среднего Востока, решено создать в Дагестане на базе завода электротермического оборудования. Предполагаемый объем производства - до 1000 машин в год.

«МЕРСЕДЕС» В СИБИРИ

Под Красноярском, на Сосногорском заводе авторицессии началась сборка городских автобусов «Мерседес» из турецких комплектующих. В 1998 году должно быть выпущено 200 машин. В перспективе эту цифру планируется увеличить до 1000.

УКРАИНСКО-РОССИЙСКАЯ «ВОЛГА»

Симферопольский автосборочный завод акционерного общества «КрымавтоГАЗсервис» начал выпускать по заказу завода «ГАЗ-3110». Цена этого автомобиля, в создании которого участвуют многие украинские предприятия, - 48000 гривен (примерно \$25300).

ПОРОДИЛИСЬ МАЗ И МАН

В Минске подписан договор о создании белорусско-германского общества «МАЗ-МАН». СП будет производить седельные тягачи на шасси Минского автозавода с двигателями и кабиной MAN. В дальнейшем кабина будет полностью изготавливаться в Минске. В этом году предприятие выпустит около 500 тягачей, отвечающих экологическим требованиям «Евро-2», а в 2001 году достигнет проектной мощности - 3000 машин в год, при работе в одну смену.

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ В ЛИДЕРАХ ПО ЧИСЛУ ПОГИБШИХ НА ДОРОГАХ

По сообщениям начальника ГУ ГАИ РФ Владимира Федорова, каждое четвертое ДТП совершают водители в нетрезвом состоянии. По-прежнему сохраняется относительно высокий уровень тяжести последствий ДТП - 13 погибших на 100 пострадавших. Это в целом по стране, а в некоторых регионах - более 20 погибших! По европейским меркам, это устрашающие цифры.

Наиболее неблагополучна сегодня дорожная обстановка в Чечне, Ленинградской и Тюменской областях, Чукотском и Ямало-Ненецком автономных округах.

По сообщениям Центральной печати.

Интервью и новости авторынка подготовил Владимир ДОБРЫНИН. Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ
по подбору вариантов и оформлению
документов по обмену квартир.
Предлагает участие в долевом
строительстве.

Обр. ул. 30 лет Победы, 32.
Тел.: 77-34-26, 22-51-25.

ПРОДАЮТ

Однокомнатную квартиру 112 серии. Тел.
21-34-71.

Однокомнатную квартиру в малосемей-
ке в районе НГД (4 этаж) и гараж 4х6 м
в районе Профсоюзов. Тел. 24-18-73 (после
18 часов).

Однокомнатную квартиру в малосемей-
ке с имуществом, телефон, ремонт, 2 этаж,
НГД. Тел. 32-05-98 (с 20 до 21 часа).

Двухкомнатную квартиру в г. Балаково-
во, 90 км от Москвы (1 этаж, общ. пл.
44 кв.м). Тел.: в г. Бишкеке - 29-95-84, в
г. Сургуте - 33-62-34.

Двухкомнатную квартиру по пр. Мира (общая
площадь - 46,8, 5 этаж 9-этажного дома, цена
170 тыс. руб.). Тел. 77-89-32.

Трехкомнатную квартиру 112 серии в 25
мкрн. Тел. 77-14-66 (днем).

Трехкомнатную квартиру ленпроекта
(1 этаж). Тел. 25-16-10.

Четырехкомнатную квартиру. Тел.:
33-65-19, 26-85-63.

Дом в Кореновском Краснодарского края.
Или меняют на квартиру в г. Сургуте. Тел.
33-99-32 (после 18 часов).

Дачу в СОТ «Виктория» (недостроенный
кирпичный дом, земля обработанная,
5 соток). Тел. 33-03-00 (раб.).

Дачу в котт. «Чернореченский» (дом,
баня, две теплицы, вода). Тел. 21-28-04.

Дачный участок в котт. «Прибрежный-2»
(домик с погребом). Тел. 35-21-00.

Гараж (транспортолог). Тел. 33-07-55.

Гараж капитальный в районе Бардаков-
ки бld. 6. Тел. 25-05-50.

Гараж с кессоном по ул. Профсоюзной
(около маг. «Авангарда»), цена 40 тыс.
руб. Тел. 34-32-46.

Гараж в ГСК-66 по ул. Профсоюзов. Тел.
39-99-00 (после 18 часов).

Ам ВАЗ-2110. Тел. 33-97-24.

Срочно - ам ВАЗ-21053 1993 г.в., цена
16 тыс. руб.; бл. спальный гарнитур, цена
6 тыс. Тел. 36-02-41.

Ам ВАЗ-21093 1998г. Тел. 32-35-45.

Ам ВАЗ-21093 1991 г.в., цвет 27 тыс.
руб., цена «родажной». Тел. 39-47-99 (после
18 часов).

Ам ВАЗ-21099 1997 года, низкая панель.
Тел. 33-21-59.

Ам ВАЗ-21099, выпуск - июль 1997 года,
белый, все новаторы, цена 48 тыс.руб.
Тел. 25-69-52.

Ам ВАЗ-21099, 1996 г.в., 23 тыс.км пробега.
Тел. 36-10-17.

Срочно - ам ВАЗ-21095 1995 г.в., цвет
«вишня», цена 30 тыс.руб.; капитальный
гараж в ГСК-22. Цена договорная. Тел.
24-47-18.

Ам ГАЗ-31029, пробег 15 тыс.км, 1995
года выпуска, в отличном состоянии, недоро-
го. Тел: 21-10-01, 33-64-66.

Ам ГАЗ-31029 1992 г.в. Тел. 34-67-72.

Ам ГАЗ-31029 1994 года выпуска, недо-
рого. Тел. 21-55-95.

Ам ГАЗ-31029 1992 года, цвет белый,
цена 25 000 руб. Тел. 21-29-82 (после
18 часов).

Ам «Ока» 1992 г.в., пробег 64 тыс.км,
цена 8,0 тыс.руб. Торг. Тел. 26-75-27.

Срочно - ам «Газель» -тент 1997 г.в.,
5-ст.КПП, пробег 9000 км. Недорого. Тел.
37-62-38.

РАЗНОЕ

Очевидцев ДТП, произшедшего
23.03.98г, в 15 часов по ул. Маяковского, 26,
а/м ВАЗ-21093 и бл. «Урал», просит позво-
нить по тел.: 39-73-12, 39-99-00.

Мужчину, подозреваемого 22.03, пассажи-
ров с ул. Профсоюзной в 18.00 вечера
в 25 микр., просят вернуть забытый в маши-
не пакет с документами на имя Людмилы
Петровны КАЗЬЯБА ЗАХУРОВА, вознаграждение.
Тел. 25-87-75.

Утерянное свидетельство о праве тор-
говли на имя Альберта Палиотовича БЕЛО-
БОРОДОВА считать недействительным.

Утерянный паспорт на имя Хусена Баба-
евича ЗАХУРОВА просим вернуть за воз-
награждение. Тел.: 74-96-26, 22-99-34.

В СПШ №12 производится набор в группы
под подготовку детей к школе. Желающим
ждут 4.04.98г. в актовом зале.

Купят квартиру. Тел. 37-65-77.

Купят блансон к а/м ЕМВ. Тел. 25-64-
40 (раб.).

Купят мазь «Антиспор». Тел. 22-91-99.

Снимут однокомнатную меблированную
квартиру с телефоном на полгорода в 25 микр.
Тел. 26-87-86.

Семьи из 3 человек (украинцы) снимет
комнату или квартиру (недорого). Обр.:
ул. М.-Карамзина, 25, кв. 46.

Возьмем в аренду семиместную
«Газель», магазин или торговые места под
фрукты. Тел. 39-93-27.

Требуется тренер по физике. Тел.
26-79-66.

Требуется старшая медсестра во вра-
чебную косметику со знанием материаль-

ДВЕРИ
фирменные
МЕЖКОМНАТНЫЕ
✓ двери, наличник, фурнитура
гобелены, покраска
✓ все размеров
услуги по сборке
САЛОН-МАГАЗИН
«БЕТТА ПЛЮС»
пр. Мира, 28,
тел. 77-87-82.

А/м КамАЗ-5320-тент. Или меняют на
ул. Авиа-2109. Обр.: п. Солнечный,
1, кв. 32. Тел. 34-84-14.

А/м пассир-МАЗ, п/т, лент. 1993 г.в.; а/м
ГАЗ-3307-фургон и КавЗ. Тел. 36-06-42 (пос-
19 часов).

А/м «Опель-Омега» 1987 года выпуска.
Тел. 77-57-61.

А/м «Ауди-100» 1992 года выпуска, тур-
бодизель. Тел. 21-01-17.

А/м «Ауди-80» 1988 г.вып. Тел. 32-30-14.

А/м «Форд-Краун-Виктория» 1995 г.,
полный электропакет, объем двигателя 4,6.
Тел. 72-15-04.

А/м «ВВ-Каравелла» 1991 г., дизель
2,4. Тел. 21-04-75.

А/м «Фольксваген-Пассат» 1991 г.,
а/м ВАЗ-2107, 5-ст.КПП, 1996 г., оба
в хорошем состоянии. Тел. 26-63-55.

А/м «СААЗ-9000» 1993 года. Или меняют на
однокомнатную квартиру. Тел. 35-20-84.

А/м «Опель-Омега» 1992 года выпуска.
Тел. 33-03-28.

А/м «Финсан-Блэйбл» 1990 г., все опции,
автоматическая КП. Или меняют на
а/м ВАЗ-083, -10 не позднее 1997г.; а/м
Тойота-Виста-1992г., все опции, в отличном
состоянии. Тел.: 31-24-99 (днем),
34-85-17, 21-19-90 (веч.).

А/м «Дзу-Тико» выпуск - июнь 1987 г.,
цена 37 тыс.руб. Тел. 33-54-02.

А/м «Форд-Скорпио» 1986 года выпуска.
Тел. 32-47-41.

А/м «Майл-3181»-купе 1987 г.в., цвет зелен-
ый экоэмаль. Тел. 36-06-47.

Микровтвс «Тойота-Превия», месяц

из Германии. Тел. 22-91-00.

Джип «Тойота-Ранер» выпуск - декабрь
1994 года. Тел. 72-04-24.

Джип «Тойота-RAV-4», новый, коробка-
автомат, кондиционер. Тел. 46-56-65.

Джип «Тойота-Суф» 1990 года выпуска
или а/м ВАЗ-2110 1997 года выпуска, цвет
«изумруд», кап.ガраж в ГСК «Спутник»;
а/прицеп (г.Курган). Тел. 28-05-45.

Новый двигатель 1-й комплектности на
«Газель». Пригонтят а/м ВАЗ, ГАЗ на закаж.
Тел. 35-27-59, 25-05-46.

Новый кухонный гарнитур, длина
1м 60 см, недорого. Тел. 33-33-19.

Мебель пр-ва Польши: стеньки, горки,
кухня, прихожая, спальня. Все новые.
Тел. 34-54-21.

Новые: белую спальню, кухню 2 м, при-
ходскую по Польше. Тел. 39-79-11.

Двойную ачайку в овощехранилище
кооп. «Прибрежный». Тел. 34-87-23 (веч.).

Кессон разн. 2х2. Тел. 37-58-22.

Киоск. Тел. 32-17-44.

Музикальный центр. Тел. 34-49-42.

Газовый пистолет ПМ 7,62 мм. Тел.
32-46-13.

Печенье овсяное по цене 15 руб. за кг.
Тел. 25-64-40 (раб.).

Путевки в медицинский центр Назарлиева
(наркомания), г.Бишкек. Тел. 33-82-34.

Ной отчетности и стажем работы не менее
5 лет. Обр.: ул. Артема, 15 (с 13 до 14 часов).

Требуется на работу фармацевт. Тел.:
34-35-88, 36-04-89 (по 20 часов).

В Сургутской швейной фабрики ОАО
«СНГ-Швей» на постоянную работу элект-
ромотор. Обр.: п. Звездный, промзона.
Ост. авт. «Трансгаз». Тел. 46-36-10 (хотя
кадров).

Организация приглашает на работу та-
вароводов промышленной и продольствен-
ной группы с опытом работы по дан-
ной специальности в возрасте до 35 лет.
Тел.: 35-20-38, 35-20-34.

Работа. Тел. 77-87-60 (в понедельник

и среду с 9 до 12 часов).

Работа. Тел. 21-47-04.

Водитель с личным а/м УАЗ, санитар-
ный, круглогодично, оказывает транспортные ус-
луги населению. Тел. 25-49-09.

Замена труб и установка сантехники. Тел.
25-18-69.

Евроремонт, консультация
по материалам, доставка. Тел. 46-14-14.

Изготовим балконные рамы. Тел. 36-20-03.

Изготовим и установим металлические
двери. Тел. 24-68-98.

Установим металлические
облагороженные двери. Быстро,
качественно. Тел. 33-43-75.

Найден пекинес в районе «Восхода». Тел.
34-40-62.

Походить быстро. Тел. 34-15-01.

Походить Тел.: 33-15-17 (с 9 до 14 ча-
сов), 33-39-61 (с 19 до 22 часов).

Походить. Тел. 24-74-72.

Семьи из 3 человек (украинцы) снимет
комнату или квартиру (недорого). Обр.:
ул. М.-Карамзина, 25, кв. 46.

Возьмем в аренду семиместную
«Газель», магазин или торговые места под
фрукты. Тел. 39-93-27.

Требуется тренер по физике. Тел.
26-79-66.

Требуется старшая медсестра во вра-
чебную косметику со знанием материаль-

ОАО «СИБИРЬКОМПЛЕКТНЕФЕГАЗСТРОЙ»
реализует со склада в Сургуте
за наличный и безналичный
расчет материалы:

- лист стальной 1-3 мм
- труба д/20-219
- уголок стальной разный
- нефтебитум кровельный
- ДСП
- рулербон РПК, РРК
- шифер плоский
- пакеты
- дверной блок Д 21x10
- фанера 4, 10, 12 мм
- мешки в мешках
- гипс в мешках
- линолеум
- на теплой основе
- цемент М 400
- кирпич красный
полированный
- стекло 4 мм
- плитка облицовочная
цветная
- обой
- электрод ОЗС 44 мм
- электроды МР 4 мм
- абсокартон 5,6 мм
- паронит 1, 2, 3, 4 мм
- олифа «Оксоль»
- краска НЦ-25
- краска, защитная,
зеленая, белая, черная
- праймер №15 белая
- смесь д/моек
- мойки
- стальные эмалированные
сифоны для моек
- маты промышленные
- минплита М-125

Обр.: г. Сургут, 8-й промзона, проезд №6
по ст. «Пос. Звездный» (около автозаправочной
станции). Тел.: 34-05-42, 76-67-70.

В человеке все должно быть прекрасно,
сказала классик.

«Всегда», - добавляют специалисты

французской фирмы **académie**

и салона красоты «ЭЛИТА».

Только для состоятельных клиентов

роскошный сервис, включающий:

➤ специальные лечебные курсы
омоложения лица и тела;

➤ эксклюзивные косметические маски;

➤ коррекция размеров и формы губ, глаз,
век и бровей с помощью косметического татуажа;

➤ уход за молочными железами;

➤ шлифовка кожи омоложение;

➤ депиляция;

➤ моложение, коррекция фигуры, молочных желез
по новейшей итальянской технологии, основанный
на инновационной терапии (облагаживание тканей
концентрированными гидрогелем и озоном).

Предварительная запись по телефону

46-50-04

(с 10 до 18 часов, кроме понедельника), ФОК «Нефтяник».

Красота не требует жертв.

Она требует профессионализма.

**РЕМОНТ СИСТЕМ
ТЕПЛОВОДОСНАБЖЕНИЯ**

с заменой стальных труб на медные.

Лицензия
TЮХ 181004. Телефон 76-62-64.

СТО «ВОЛГА» ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ

И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

А/М «ГАЗЕЛЬ», «Волга», Подвески,

двигатели, мосты, а также ТО и ТР.

Обр.: ул. Кучевицкого, 1/1 (за Домом бракосочетания).

Тел.: 33-04-16, 33-64-88.

ДЛЯ «ВОЛГА» ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ

И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

А/М «ГАЗЕЛЬ», «Волга», Подвески,

двигатели, мосты, а также ТО и ТР.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528;

ул. Профсоюзная, 37, каб. №211.

Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45,

33-80-96, 33-82-80.

Производит поставку

**ГАРАЖНОГО
ОБОРУДОВАНИЯ**

производства

России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528;

ул. Профсоюзная, 37, каб. №211.

Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45,

33-80-96, 33-82-80.

Вниманию абонентов филиала

«СУРГУТТЕЛЕКОМСТЬ!»

В связи с ремонтно-
профилактическими работами

31 марта 1998 года

с 00.00 до 06.00

возможны кратковременные

перерывы в работе на АТС-3

(телефоны начинаются на 3х-хх-хх).

Наши новые реквизиты:

г. Сургут, Тюменская область.

ул. Декабристов, д. 6, блок «Б».

Тел.: 32-36-09, 32-38-34, 32-38-76.

Район профсоюза АПК, администрация

и профсоюзные комитеты молокозавода, мясо-
комбината, пивовары выражают

соловознание директору

В.С. БОРИСОВУ

и родным и близким в связи с

трагической гибелью дочери

ОЛЬГИ.

Администрация Сургутского

хлебозавода выражает глубокое

соболезнование семье БОРИСОВЫХ

по поводу трагической гибели дочери

ОЛЬГИ.

Райком профсоюза АПК.

Полисано в печать:

По графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.796. Заказ № 2148.

За тексты объявлений
ответственность несут рекламодатели.

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru

Полисано в печать:

По графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.796. Заказ № 2148.